
ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DA CNRM - 2006

No dia dez de outubro de dois mil e seis, reuniram-se os doutores, membros da CNRM: 

Antonio Carlos Lopes, Secretário-Executivo da CNRM, José Carlos Nicolau (AMB), Maria 

do Patrocínio Tenório Nunes (ABEM), André Longo Araújo de Melo (FENAM) e, também, 

a Dra. Valdecira Lilioso de Lucena (Região Nordeste III) e a assessora Carmen Lúcia da 

Silva Cunha, na pró-reitoria da pós-graduação da Universidade de São Paulo – UNIFESP, 

para estabelecer normas e critérios de acordo com a Portaria nº 586, visando a necessidade de 

atualizar  o  conteúdo programático  dos  programas  de  Residência  Médica.  Esta  Comissão 

reunir-se-á uma vez por mês, com a finalidade de sistematizar, organizar e elaborar, através 

de uma matriz, com compromisso social, a atualização dos programas de Residência Médica, 

estabelecendo  uma  interface  com as  sociedades  de  especialidades  para  a  criação  de  um 

instrumento com metodologia para regulação da Residência Médica.  Quanto ao II  Fórum 

Nacional  de  Residência  Médica,  a  Comissão  concluiu  pela  impossibilidade  temporal  e 

financeira  em  realizá-lo  em  2006.  Decidiu-se  voltar  à  pauta  de  discussões  quanto  à 

viabilidade de realização do mesmo, nos mesmos moldes já discutidos em 2007.  No final da 

reunião,  ficou  definido  que,  para  a  plenária  dos  dias  sete  e  oito  de  novembro,  serão 

discutidas:

a)Área de atuação ou ano opcional

Convidados:  gestores  da  CONAES,  CONASEMS,  MS  e  a  Comissão  Mista  de 

Especialidades;

b)Diretrizes  Curriculares,  matriz  para  atualização  do  conteúdo  programático  dos 

Programas  de  Residência  Médica.  Atualização  dos  Programas de  Residência  Médica 

(Estratégia). Coordenador: André Longo Araújo de Melo

Subcomissão:  Valdecira  Lilioso  de  Lucena,  Maria  do  Patrocínio  Tenório  Nunes, 

Lorimilda Diniz Gualberto, Roberto D’Avila, José Lúcio Martins Machado, José Carlos 

Nicolau.

“Avaliação” – Relator: José Carlos Nicolau – reunião plenária prevista para dezembro do 

corrente ano.

São Paulo, 10 de outubro de 2006.
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